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Dang 5. Xac dinh diém

d:3x+5)

Céiu 97. Cho dudng thang -15=0 . Trong céc diém sau déy, diém nao khéng thudc duong

thang d

M, (5;0) M, (-5:6) c. M.(0:3) p. M. (5:3)

A B

Oxy . A(4;3) B(2:7) C(-3;—8).

Ciu 98. Trong mat phing véi hé truc toa do , cho tam giac 4BC ¢o

Toa d6 chan duong cao keé tir dinh 4 xuéng canh BC 1a:

Al (- 1;4). B. (1;-4)' C. (1;4). D. (4;1).
Cau 99. Cho dudng thing di-3x+y-5=0 s sidm M 2;1). Toa d6 hinh chiéu vudng goc cua M trén
d 13
B N e
A. 575 . B. 5°5 . C. 55 . D. 75 .
Céiu 100. Toa do hinh chiéu vuong géc ciia diém 2 1en duong thing 2737 ¥ =01
33 233
A l272 g @D c. @2) pl 22

Céu 101. Cho hai diém 4G+ 1-8(0:3)

thang 4B bang .

. Tim toa d6 didm M thuoc OX sao khoang cach tir M dén duong

7
M [ —'0] .
’ : M VJ13:0
R0 Moy g M (13:0)
C. M(4;0)_ p, M(2:0)
Cau 102. Trong mat phéng v61 hé toa do Oxy , cho hai diém A(l;l), B(4:-3) va duong théng

R DU , P 5
d:x=-2y-1=0 .Tim diém M thudc 9 c6 toa dd nguyén va thoa man khoang cach tr M dén duong thing
AB bing 6.

v [ 3 27 ]
. . | _ A ¥l . — |
A MG g M(7:3). c. M(-43:-27). p. o
. [x =2+2t
Ciu 103. Trong mat phiang véi hé toa do Oxy , cho diém 4(0:1) va dudng thing y =3+t . Tim diém
M thuoe @ va cach 4 mot khoang bang J, biét M ¢ hoanh d6 am.
M(-4:4)
24 2 24 2
| -2 22 |
A. M(454)- B. h 5 5) C. ) 5 5 | D. M(- 474)
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2 y+5=0

Cau 104. Biét rang c6 dung hai diém thudc truc hoanh va cach duong thang Al ~ " mot khoang
bang 25 . Tich hoanh d6 cua hai diém d6 bang:
e 25 225
A 4 B. 4 c. 4 D. Dap s khac.

Cau 105. Trong mat phfmg v61 hé toa do Oxy , cho hai diém AG-1) va B(0;3). Tim diém M thudc truc

hoanh sao cho khoang cach tir M dén duong thing 48 bang 1.

EN |5 (7.)

M —;0‘ L3 M| - ;;o‘
2 ¥

C. M(-1:0) D.

. (4 |
M (1:0) M ‘ 330 ‘

A. B.

O AG:0) y B(O:-4) o e M thuse truc

Cau 106. Trong mat phéng vo1 hé toa do , cho hai diém
tung sao cho dién tich tam giac MAB bang ©-
M (0;0)

M (0;-8) g M (0;- 8).

M (0;0)

M (6;0).

A. C. D.

o PR TR —
Oxy 13x- 2y-6=0 va

Céu 107. Trong mat phiang véi hé toa do , cho hai dudng thang A a
. DU T — , R 5
A,:3x-2y+3 _D. Tim diém M thuoc truc hoanh sao cho M cach déu hai dudng thang da cho.

(1 [ | 1
M 0'— M| —:0]. .l'r’.{ '—LD .
, , ' M (2:0).
A. - B. 2 c. |2 D.(')
L [x=t
d:
, - . -2:2 - . v =147
Cau 108. Trong mat phang vdi hé toa do Oxy , cho hai diém A(-2:2). B(4-6) va duong thang ]--1' =l+2t
.Timdiém M thuoc 4 saocho M cach déu hai diém 4, B.
A MGD. g M(3:-5). c. M(2:3). p. M(G2-3)
, . -1:2 -3 ,
Cau 109. Trong mat phang véi hé toa do Oxy , cho hai diém AG12). B(-3:2) va duong thang
d:2x- y+3=0 . Tim diém € thudc d sao cho tam giac ABC can tai C.
C 3 )
Cl-—;0 ‘
. T * _1- .
A CG2-1). g | 2| c. €1 p. €(0:3)
A4@1;2), B(0;3) d:y=2

Cau 110. Trong mat phéng v61 hé toa 3o Oxy , cho hai diém va duong théng

Tim diém € thudc 9 sao cho tam giac ABC can tai B

C(1:2)
4 CG2). g, C@:2). c. [CG1:2) p. €G12).
Céu 111. Trong mit phing véi hé toa 46 P gia sir diém A(@D) thuge dudng thing dix=y=3=0

cach A1 2x- v +1=0 5 khoang bang V5. Tinh £ =ab piét a >0.
A4 B. -2 C. 2 D. -4

Trang 2



d J'.r =3+t
Céu 112. Trong mit phing Oxy , cho biét diém M (ab) (a>0) thudc duong thing [y =2+ va cach
duong thing 27 2%7 77 3=0 1t khoang 2Y5 . Khide 4+ 1,
A. 21, B. 23. C. 22 D. 20,
x =3-¢
d: J
A(a:b) ly=2-¢

2x- y-3=0 mot

Cau 113. Piém thudc dudng thang va cach duong thang A

khoang bang 2V5 va <0 Tinh P =ab,
A P=-T72 B. P=72 C. P=132 D. P =-132

5 : ) Irgp= 5= £y
OxY | cho diém 1(:2) va duong thang (@):2x+y-5=0 . Biét ring c6

MM thude (d) sao cho M1 =1M: =10

Ciu 114. Trong mat phang toa do

M

PR A 7 \ A ) M \ \
hai diém . Tong cac hoanh d¢ cia ""1va " 2la

14

7
.5 B. 5. c. 2 D. 5.

A
Oy (o AL, B(4-3) Goi € (@h)

Cau 115. Trong hé toa do dix-2y-1=0 _

cho khoang cach tir € dén duong thing 4B bing 6. Biét ring C c¢6 hoanh d¢ nguyén, tinh @ +5 9

thuoc duong thing

A, a+b =10 B.a+b =7 C.a+b=4 p. a+b=-4
Cau 116. Trong mat phéng toa do Oxy , cho diém hai diém A4 2), B(2:6) va diém C nam trén duong
g X 5 _y+l
i . —
thang 3 -2 sao cho €4 =CB Khi d6 toa do diém C la
B LRE L
A LS S) B.| 2 2J c.'2 2/ p. 23]
? - . q . v . [ = = -
Cau 117. Trong mit phang v&i hé toa do Oxy ¢ho A(-3:5), B(1:3) va duong thang d:lx-y-1 _D,
E
duong thang 4B cit 9 tai I . Tinhtisd 1B
A. 6. B. 2. C.4. D. 1.
Cau 118. Trong mat phéng vo1 hé toa do Oxy , cho hai diém B(- 2;3)Vé. CG:- 2). DPiém 1(a;b) thudc

m 00 3000
7 ‘ q MI == MB +2MC o
BC sa0 cho v6i moi diém M khong ndm trén dudng thing BC thi 3 5 .Tinh § =a” +b"

Al B. 0. C.5. D. 4.

Dang 6. Bai toan lién quan quan dén tam giac

. ) - 5: .
Cau 119. Trén mat phang toa do Oxy , cho tam giéc ABC ¢ 4(1:2).5G;1).€(5:4)

sau day la phuong trinh dudng cao ké tir 4 ctia tam gidc ABCo
A, 2x+3y-8=0 B, 2x+3y+8=0 C Ix-2y+1=0 p. 2x+3y-2=0

. Phuong trinh nao

. 15 -1
Cau 120. Cho ABC ¢4 AQ:- 1D, 8(4:5).¢( 3'“). Puong cao 4H clia A4BC ¢4 phuong trinh 1a

A, Tx+3y- 11 :U. B. -3x+7y+13 :U' C. Ix+Ty+17 :Ii]. D. Tx+3p+10 :U'
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» e . g-
Cau 121. Trén mat phang toa do Oxy, cho tam giac ABC ¢4 A(1:2), B(31).C(5:4)

. Phuong trinh nao
sau day 1a phuong trinh duong cao ké tu 4 ciia tam giac ABCo

A 2x+3y-8=0 B 2x+3p+8=0
c. 3x-2y+1=0 p, 2x+3y-2=0

Cau 122. Trong mit phing cho tam giac 4BC cantai € ¢6 B(2:- 1), A4(4:3)

CH 13

. Phuong trinh duong cao
A X-2y-1=0 B. X- 2y+1=0 c. x+y-2=0 p. X+2y-5=0

S 1-5 -39 ,
Cau 123. Cho A4BC ¢p AQ;- 1), B4:5).¢( 3"“). Phuong trinh tong quat ciia duong cao BH 1a
A 3XHSy-37=0 g Sx-3y-5=0 o 3x-5p-13=0  p 3r+5p-20=0
Céu 124. Cho tam giac 4BC ¢o A1, 5(0:-2). €(4:2).
giac ABC kg tir 4.
A Xty-2=0 B, 2x+y-3=0. c. Xx+2y-3=0. p. X~y =0.

Lap phuong trinh dudng trung tuyén cuia tam

Oxy ¢ ABC g A@2:-1), B(4:5) w c(-3:2)

Cau 125. Trong mat phfmg v61 hé toa do , cho tam gia .Lap
phuong trinh duong cao cta tam giac 4BC ké tir 4-

A, Tx+3y-11=0. B. -3x+7y+13=0.

C. Ix+Ty+1 =0 D. Tx+3y+13 =0.

2
~

, N A5 _ 1.
Cau 126. Trong mat phang vdi hé toa do Oxy , cho tam gidc ABC ¢4 AQ:- 1), B(45) va -3

phuong trinh dudng cao cta tam giac 4BC ké tir B
A Jx-5y-13=0. B Jx+5p- 20=0.

3x+5y-37=0. Sx-3y-5=0.

Lap

C D.

: . . 2:-1), BL&5) | -3;2).
Cau 127. Trong mat phang vdi hé toa do Oxy, cho tam giac ABC ¢4 4Q:- 1), B4 )Va c(-32)

Lap
phuong trinh dudng cao cia tam giac 4BC ke tir C.

A XFY- 1 =0. B. ¥ +3y-3=0. C. I+ y+11=0 D. 3x- y+11=0.
Cau 128. Cho tam giac 4BC voi A(l;l), B(0;- 2), C(42)

tuyén di qua diém B cta tam giagc 4BC 1a

. Phuong trinh tong quat ctia dudng trung

A Tx+Ty+14 =0 B, Jx- 3y+1=0 C Ix+y-2=0 D -Tx+5y+10=0
3 - -1:-2
Cau 129. Trong hé toa do Oxy , cho tam giac 4BC ¢co 4(2:3), 8(,0), C(- “). Phuong trinh duong
trung tuyén ké tir dinh 4 cua tam giac 4BC la:
A, 2x-p-1=0 B. X-2y+4=0 c. ¥+2y-8=0 p. 2x+y-7=0
Cau 130. Trong mat phiang véi hé toa do Oxy’ cho tam giac 4BC ¢o A(1;4), B(3;2) va c(:3). Viét

phuong trinh tham s6 ctia duong trung tuyén €M cia tam giac.
(x=7 ][x =3-5¢ x =7+t x =2

ALy =350 B. V=T c. V= p. ¥=3- 1
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Oxy 5 A 4) B(5:0) €. 1

Cau 131. Trong miat phiang véi hé toa do , cho tam giac 4BC ¢

tuyén BM cua tam giac di qua diém V' ¢6 hoanh d6 bang 20 thi tung do bang:

225 27
A, - 12 B. 2 ' c. -13. D. 2
Ciu 132. Trong mat phiang véi hé toa do Oxy , cho tam giac 4B Cco M (2,0) 13 trung diém ctia canh 458,

Puong trung tuyén va dudng cao qua dinh 4 lan luot c¢6 phuong trinh 1a Tx-2y=3=0 (5 6x- y-4=0

Phuong trinh duong thing AC 13
Al dx-4yp-5 :U. B. Ix+4yp+3 :EI. C. Jx-4yp+3 :I:I. D. Ix+4y-5 :U'

Oxy | cho tam gige 4BC c6 phuong trinh canh 48 13

G(3;2) v

Cau 133. Trong mat phéng v61 hé toa 3o

x-y=-2=0 x+2y-

* phuong trinh canh AC 13 5 =0 piét trong tAm cuia tam giac 1a diém

phuong trinh duong thing BC ¢4 dang x+my +n =0. Tim m+n.
A. 3. B.2. C.d. D. 4.

7

4 ?3] B(1:2) , C(-4:3)
, va .

, cho tam giac 4BC ¢¢

Cau 134. Trong mat phéng v61 hé toa do Oxy

Phuong trinh dudng phan giac trong ctia goc 4 1a:
A dx+2y-13=0. g, dx-8y+17=0.  ~ 4x-2y-1=0. p, dx+8y-31=0.

Oxy A(l;S)’ B(-4;-5) va C(4;-1).

Ciau 135. Trong mit phang voi hé toa do , cho tam giac 4BC ¢4

Phuong trinh dudng phén gidc ngoai cua goc 4 1a:

A, Yy +5=0. B. V- >=0. C. x+1=0. p. x- 1=0.
Cau 136. Trong mit phiang voi hé toa do Oxy | cho hai duong thang d:3x-4y-3=0 .,
d, 12x+5y-12 =0 ) \ A s i1t o4 : o d . d, ;.
s . Phuong trinh dudng phan gidc goéc nhon tao boi hai duong thang ™' va ™2 la:
A, Jx+1ly-3=0. g, Hx-3y-11=0.  ~ 3x-11y-3=0.  llx+3py-11=0.
=0

Cau 137. Cho tam gidc ABC c6 phuong trinh canh 48 3% 4y=9 =0 AC:8x-0p+1=

BC:x+y-3=0 . Phuong trinh duong phan giac trong ctia goc 4 1a:
A 14x+14y-17=0 p 2x-2y-19 =0 c, 2x+2y+19=0 ) 14x-14y-17=0

, canh

A(;-2), B(2:-3), €(3;0)

Oxy , cho tam giac 4B C voi . Phuong trinh

Ciau 138. Trong mit phang toa do

dudng phan gidc ngoai goc 4 cua tam giac 48 Cla
A. x:l. B. y :'2. C. 2,7(‘1"}" :0 D. 4.T+_\" 2:['

20

A(2:4)

Oxy

, cho tam giac ABC i dinh , trong tam EL . Biét rang

=0

Céu 139. Trong mat phing toa do

dinh B nam trén duong thang (d) ¢6 phuong trinh * +y+2

5 2-- . s
() 13 gigm 727 4 Giasa Bl030) yhigo T=a- 3b bing

A.T=4, B.7T=-2, C.T=2, pD.7=0,

va dinh € ¢6 hinh chiéu vudng goc trén
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BC:x- 3y-1=0

Cau 140. Trong mat phéng v6i hé toa do Oxy , cho tam gidc can ABC ¢4 canh day , canh

Cxe v § = . : C\mn —
ben AB XY S_G.Duc‘mgthéng AC di qua M('4'1).Giés&toad©dinh ( ).TinhT =m+n,

9
T;é ng T =-

A. 9. B. 7 =3, C. 5. D. 5

2 2 V- 1 A= T ' = - ’
Cau 141. Trong mat phang Oxy, cho hai duong thang {d' )i2e- y+5=0 va {d: Jixty-3 cat nhau

W(- 2;0) cht (dl)s(dz)

tai / . Phuong trinh dudng thang di qua
ax+hy+2=10 Tinh T =a- 5b

tai 4 va B sao cho tam giac /4B cén tai
4 ¢6 phuong trinh dang
A T=-1, B.T=9, c.T=-9, D.T=11,
, : ;- -2;-
Cau 142. Trong mat phang véi hé toa do Oxy’ cho tam gidc 4BC ¢6 dinh A(2,1), B(2 3), c(-2; 1).
Truc tam H cua tam giac ABC ¢6 toa 46 (a;b). Biéu thirc S =3a +2b bing bao nhiéu?
A0, B. 1. C. 3. D. -1

A(2;2)

Ciu 143. Trong mat phang véi hé toa 0 P cho tam gigc 4BC ¢o dinh ’ va trung diém cua BC 1a

1(- l;_Z). Diém M (a:) thoa man 2MA+ MB + MC =0 Tinh S =a+b,
1 3 1
A 2. B. 2. Cc. 2, D. I
A4;1)

Ciu 144. Trong mat phing toa dd Oxy, cho tam giac ABC c6 , duomg cao BH c¢6 phuong trinh

x-3y-7=0, trung tuyén €M ¢6 phuong trinh *+ *1=0 Tim toa do dinh C?
A CLO) B, 45, c. -2, p. :4),
Cau 145. Trong hé tryc toa do OXV  ¢ho tam gigc 4BC ¢ B(- 4;1), trong tam G

A(m;n)

va duong thang phan

giac trong goc 4 c6 phuong trinh dix=y-1=0 Bi& diém . Tinh tich m.n
A, mn =20 B. mn =12 c.mn=-12 D. mn =6

Céu 146. Cho A4BC yypng tai A, diém M thudc canh AC, sao cho 4B =3AM  guong tron tim I dudng

4
| oo
kinh CM c4tBM tai D, dudng thing CD c6 phuong trinh *~ 3¥~ 6 =0 Biét diém 1(1:-1), diém 3
thudc dudng thing BC, ¢ € Z Goi B 1a diém c6 toa do (a, b). Khi dé:

A, a+b=l B. a+b =0 Cc.a+b=-1 D.a+b=2

Céu 147. Trong hé toa 40 9% cho tam giac 4BC ¢6 phuong trinh duong thing 5+ Ty=13=0. c4e

‘ 25 y , 1(a:
chin duomg cao ké tir 5:C 1in tuot1a £ F O g o dinh a1a @0 ki gs:
A.a-b=5 B. 2a+b =6 C.a+2b=6 D. b-a=5

Cau 148. Trong mat phéng vo1 hé toa 3o Oxy , cho tam gidc ABC ¢4 dinh B(- 12:1) , duong phan giac

2Q
Gh-—2
trong ciia goc 4 6 phuong trinh d:x+2y- 3=0 3813 trong tim tam giac 4B C. DPuong thang
BC qua diém nao sau day?
A (L0) g (273) c (4-4) p. (43)
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Céu 149. Cho tam giac 48 C' . Tim toa d¢ céc dinh cta tam giac biét phuong trinh canh BC:x+y- 2=0 ;

hai duong cao BB'1x- 3=10 y3 CCh:2x- 3y +0=0,
A, AL2EB(0:2):C(3- 1) g, AL:2):B(3:- 1:C(0:2)
c. Alli- 2):B(3:- 11:C0(0:2) p. AZ1kB(3:- 1):C(0:2)
, _ 2. . 3, .
Céu 150. Trong mit phing toa d6 P, cho tam gisc 4BC cc')A( 3:0), B(B'D)'C(“'G). Goi H(a;b) 1a

truc tam cua tam giac ABC  Tiph 6ab

5
A. 10. B. 3. C. 60. D. 6.

Cau 151. Cho tam giac ABC ¢4 A(l;_B), 8(0;2), C(-2:4)

ABC thanh hai phan c6 dién tich bing nhau. Phuong trinh ciia A 1a
A 2x-y-7=0 g, Xty+2=0 C. x-3y-10 :I:l' p. 3x+y=0

. Puong thing A di qua 4 va chia tam giac

Cau 152. Trong mat phéng v61 hé truc toa do Oxy , cho tam gic ABC can tai 4, phuong trinh duong théng

;’18, JZT.C 15.1’1 lu,o,t 1a Sx- y-= 2 :U..T' 5_1'+ 14 =0 ) GOI

9 8

M [ 2.8
55 1a hinh chiéu vudng goc cua D trén BE . Tinh OC .

A, 0C =426 B. OC =10 C. OC =5, p. 0C =52,

D 1a trung diém ciia BC | E 1a trung diém cua 4D

Oxy

Cau 153. Trong mat phéng v61 hé toa 3o , cho tam gidc ABC ¢4 chan dudng cao ha tir dinh 4 1a

Hg;-]

] J

D(5;3)

, chan duong phan giac trong goc 4 1a va trung diém cuia canh 4B 1a M (0, l). Tim
toa dd dinh C,

A C(-2;9)_ . C(9;11)_ . Cc(-9:- 11). . C(2;- 10)_

B C D

Oxy . AQ;- 1)’ C(g;S).Bj

Ciu 154. Trong mit phang véi hé toa do , cho tam giac 4BC can tai B véi nh

B nam trén dudng thing d:2x-y =0 . Phuong trinh c4c dudng thang 4B, BC lan luot 14
R ve T — N , — ,
d tax+by- 24 =0 ’ d, lex+dy +8 =0 . Tinh gié tri bidu thirc P =ab.cd
A. P =975 B. P =5681 C. P =3059 D. P =5083
Céu 155. Trong mit phang véi hé toa dd Oxy cho A4BC ¢4 AB =AC BAC =90" Biét M Q-1 1a trung

2
G| 30 Alx,,v,), BG,.y,).(x, <0)

diém canh BC va la trong tam AABC Khi do, . Tinh

T =2019x% +y, +2x, - 3y,

A. 3. B. 4. C.5. D. 6.

7. 2 .
Oxy, G(2;-3) . BG;1) Pudng

Ciu 156. Trong mat phang toa do cho tam giac 4BC ¢6 trong tam

théng Atx-y-4=0 di qua A va duong phan giac trong cua goc A cat BC tai diém ! sao cho dién tich
4

tam giac [4AB bang 5 dién tich tam giac /4C . Biét diém 4 c6 hoanh do dwong, khi d6 phuong trinh tong

quét ctia duong thang BC 1a

A, Sx+3y-11 ZD' B. Jx-8y+5=0 C. Sx+3p+11 =0 D. Jx-8y-5=0

Trang 7



Céu 157. Trong mit phang voi hé toa dd Oxy, cho tam gidc ABC c6 phuong trinh dudng thang chira duong

A, 3w +19y= 279 =0 ginh C thude dudng thing @23~ Y +5=0 ya g BAC =135° Gig g A(@D)

, phuong trinh dudng trung tryc cua doan BC 1a

tinh téng a’+b.
A. 24 B. 6 C. 80 D. 4

Cau 158. Trong mit phiang Oxy, cho tam giac ABC ¢an, canh day BC: x+3y+1 =0, canh bén 4B

x-y+5=0; duong thang chira AC g qua M(-4:-1) Tim toa do dinh C-
- A7 ) f 12 [ A= 42 [
(__"-4__’;2‘ (__"—4__"—2‘ C‘4J;£. C|£*-£
A, 1010 B. 10 10 c. (1010 p. 10 10}

Céu 159. Trong mit phing Oxy cho tam giac ABC c6 truc tim H(2;0) , duong trung tuyén

CM:3x+T7y- 8= G, duong trung truc cua BC la: x=3 , dinh A c6 tung @6 am. Khi do6 toa dg ctuia dinh A
-b b
(@ —) .o A a+b+c
c6 dang € voi € laphan so toi gian. Tim
A.17. B. 15. C. 16. D. 19.

A(-2

;0) Piém E 13

chan duong cao ké tir dinh A .Goi I 1a diém ddi ximg véi E qua A | truc tam tam giac BCF 13 diém

Cau 160. Trong mat phéng v61 hé toa 3o Oxy , cho tam giac ABC vuong tai diém

2 | . (d):4x- yrd=0 _,
HE23) 11 ung diém M cia doan BC thuge duomg thing ™ Y*4=0 B noann a0 dinn B
duong. Tinh 5=2x; + 3%

A -4 B. 9. C. 4. D. -9

Dang 7. Bai toan lién quan dén tir gidc

Cau 161. Trong mat phéng toa do Oxy , cho hinh chix nhat 48CD ¢4 diém C thudc duong thfing d:

2x+y+5=0 va diém AC4% 8). Goi M d6i xtimg véi B quaC, diém N(5:-4) 13 hinh chiéu vudng goc

ciia B 1én dudng thing MD . Biét toa do ©(":7)

A. 0, B. - 6. C. 8. D. 7

,glatrictua M- 1 ]a

OxXV ¢ho hinh vuéng 4BCD . Goi M 1 trung diém cuia canh

= =

Ciu 162. Trong mat phing véi hé truc toa do

."1":{
BC | N 13 diém trén canh CD sao cho €N =2ND  Gia sir

\ Ix=- =3 = \ A 4R
trinh 2¥~ Y~ 3 =0 Tim toa d6 diém 4 .

AQ:-1) A(4;-5)
AQ;-1)

! va dudong thing 4N c6 phuong

B. A0;-1)

A(4;5) b A1)

A(-4;-5)
C .

A(4;5)

A. hoac hoa

C. hoac hoac

Cau 163. Trong mat phéng toa do Oxy , cho hinh vudng ABCD : cac diém M | N , P lan luot 1a trung
(11 11

diém cua 4B BC, CD; CM 4t DN tai diém 1(5;2). Biét | 2 2 va diém 4 ¢6 hoanh d6 &m. Toa
do diém 4 va D 1a:
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A(-2:3) . D(3:8) A(-2:3) . D(-3;8)
. va . B. va .

. A(—2;3)Vél D(3:- 8)_ D. A(- 2;'3)va D(s;s)_

A
C
Cau 164. Trén mat phéng Oxy , cho hinh vudng ABCD Goi M 13 trung diém cua canh BC , N 1a diém

w| Ll

trén canh CD sao cho CN =2ND Giasit ' 2 2/ va duong thing AN ¢6 phuong trinh 2%~ ¥ 3 =0,
Goi Pla;b) 1a giao diém ctia AN va BD  Giatri 24 +b bing
A. 6 B. 5. c.8. D. 7.
A < 2 A1t 1A AOxy \ ~ rt ABCD ~n a:A H(l,2) \ 1
Cau 165. Trong mat phang toa do voi hé toa do , cho hinh chir nhat co diem la hinh

2.

M
chiéu vuong goc cia 4 1én BD . Piém

1a trung diém canh BC | Phuong trinh duong trung tuyén

ké tirdinh 4 cia tam giac ADH 1a ¥+ 4 =0 Bi4t diém D c6 toa do 1a Go1vo) o gié tri bidu thire
5 =~1_1rfJ +_1rlfJ
A. S=3, B. S =4, C.S=6, D. S =5,

Ciu 166. Trong mat phang toa do (Oxy), cho hinh chit nhat ABCD ¢6 diém C thudc duong thang
d:2x+y+5=0 A(-48) N(5-4)

va diém . Goi M 1a diém ddi xiémg v6i B qua C, diém 13 hinh chiéu
2 A A n cr e - \
vuong goc cuia B 1én duong thang MD. Biét toa do (m , gia trj cua M- M 1a:

A. 0. B. -6, c. 8. D. 7.

Céu 167. Trong mit phang toa do Oxy , cho tir giac ABCD ppj tiép duong tron duong kinh BD . Goi M |
N 14n luot 13 hinh chiéu vuéng goc caa 4 1én BC v3 BD; goi P 1 giao diém cia MN va AC  Bibt

5 - py=]= : /(2: 5
duong thang AC ¢ phuong trinh *~ Y ! _U,M (0’4),A (2:2) va hoanh d6 diém 4 nh6 hon 2. Tim toa

do cac diém P A B .

53

P12°2) a:-1) BG4

A. /), : :
p(5.3

g 1272) 400:-1) B(-1;4)
533

c. 372) 40:-1D) B(-1:4)
p(3.3

p. (2°2] 4Gro) BM&D

W N[N N N[N}

Cau 168. Trén hé truc toa do Oxy , cho hinh vudng ABCD pidm M thudc canh CD a0 cho MC =2DM

n(G:2019) 14 trung diém ctia canh BC | K 13 giao diém cua hai duong thing AM va BD . Biét duong

thang AM ¢ phuong trinh x- 10y+2018 :ﬂ. Khoang cach tir gdc toa do O ¢én duong thang NK bang
2018 20194101
A. 2019 B. 2019v101 c. 11 p. 101
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Ciu 169. Trong mat phing véi hé toa do Oxy, cho hinh thang can ABCD ¢4 hai duong chéo vudng goc voi

H(-3:2).

va tam giac ABD ¢6 tryc tam la

Tim toa d céc dinh € va D-
A CG16).D&D . c(-1:6),D(-8:7). c(:6),0(-4;1) ., c(:6),D(-8;7).
. va B. va

c(;6),p(-4:1) . c(;6),D(8:7). c(-16).p:-1) , c(-1:6),D(&-7).
. va . va

C D

Cau 170. Trong mat phfmg voi1 hé¢ toa dd Oxy, cho hinh chir nhat ABCD. Cac duong th'fmg AC va AD lan

1
Mi-—;1
x+3y=0 x-y+4=0 3
lugt c6 phuong trinh la va ; duong thang BD di qua diém . Khang
dinh nao sau day 1a khang dinh dung?
o5
A. Toa d0 trong tdm cua tam giac BCD la 33
G ‘ - l -1 l
B. Toa dd trong tdm cua tam giac ACD la )
C. Toa d0 trong tAm cua tam giac ABD la G(-1:3)
ot
D. Toa d¢ trong tam cua tam giac ABCla ! 3
Cau 171. Trong mat phéng voi truc toa do Oxy cho hinh thang can ABCD (AB ”CD). Goi H.l lan

AC.CD Giasi M'N 130 ot 1a
mx+ny- 7 =0

luot 14 hinh chiéu vudng goc cua B trén cac duong thing
biét

cosBM =2

M(1L;-2), N (34) va dinh B nim trén duong thing X+y-9 :D, V5 . Khi do
M+ N g gia tri thudc khoang nao sau day?
11 ] 13

22 22

trung diém cta AD,HI . Phuong trinh dudng thang AB ¢ dang

]

22

3,5] 5.7]

A. D.[Z'2

B. C.

Ciu 172. Trong mat phang toa do Oxy , cho hinh thang 4BCD ¢4 dién tich bang 14 va 48 //CD | Bit
' ' 1

1 (L1
472

2 )1 trung diém ciia canh BC va 1a trung diém cua 4H . Viét phuong trinh dudng thing

AB | biét diém D c6 hoanh d6 duong va D thudc dudng thang Sx-y+1=0
A x-y+2=0 B, 3x-y-2=0 c. X+3y-2=0 p. X-3y-2=0
4B =Bc =22 "
Céu 173. Cho hinh thang 4BCD yvyong tai 4 va B, canh 2 . Biét dudng thing chira canh
CD c6 phuong trinh =% * ¥ =% =043 42-0). Pidm B(ah) véi b>0 khi d6 a>+b’=?
A.5 B.3 C.1 D. 4

Trang 10



Cau 174. Trong mat phéng v6i hé toa d§ Oxy, cho hinh vuéng ABCD. Goi M la trung diém cua canh BC, N

L2 2

1a diém trén canh CD sao cho CN =2ND  Gia sir
2x-y- 320 G P(a;b)

va duong thang AN c6 phuong trinh

14 giao diém cia AN va BD. Gié tri 23 +b bing:

A.3. B.7. c.8. D. 6.
Cau 175. Trong mit phing toa do Oxy, cho hinh binh hanh 4BCD ¢ phuong trinh dudng chéo AC 1a
23 15
Sx+y+4=0 : HC=52)
Y — . Toadg truc tdm tam giac ABC la 77 . Toadd trong tdm tam giac ACD la
2
G(-7:4) ‘ 7
3" . Goi M ¥c*> 1in lugt 1a hoanh d6 cua cac diém 4, B, C,D.
N .2 2
Tinh gi4 tri bidu thire 1 — %4 *¥c +2018x, +x,
A.2024. B. 2015. C. 2021. D. 2019.

1G:- l), diém M thudc canh €D
sao cho MC =2MD Tim toa do dinh 4 ctia hinh vudng ABCD pibt duong thing AM c6 phuong trinh
2x-y-4=0

Cau 176. Trong mit phing toa do Oxy , cho hinh vudng ABCD ¢4 tam

vadinh 4 ¢6 tung do am.

A A(3;-2). B.A(3;2)' C.

3% 1% N[3:- 3]
4 . . Biét rang hai diém M, D thudc dudng thang H4x- 3y- 2= D 2" 2]
1
va D ¢6 hoanh d6 16n hon 3, hay tinh tdng hoanh do va tung d¢ cta diém A
-2 -24 4
A D5 B. 25 c.0. D. 25
Cau 178. Cho hinh vuong ABCD Goi M 1a trung diém cua canh B C, N 1a diém trén canh CD sao cho
UI 11 1
CN =2ND _ Gia str 2] va dudng thing AN 2x-y-3=0 gig toa doA( a:b) (véi ©>0) Tinh
a+b
A, a+b =0 B.a+bh=9 c.atb=-1 p. a+b =4

Ciu 179. Trong hé toa @0 P> cho hinh thoi 4BCD canh AC ¢6 phuong trinh 1a: ** 77~ 31 =0 1ai dinh

R ) P « - C e Y —
B’Dlélnluc‘)“[thu(f)c<:é1<:du(‘rngthe“mgd'"Hh-1 8=0,d,:x-2y+3=0

dinh 4 c6 hoanh d6 am. Tinh tdng hoanh do va tung do cua diém €
A7 B. 10 c. 13 p. 15

. Biét rang dién tich hinh thoi bang 75,

Cau 180. Trong mat phéng vo1 hé truc Oxy cho hinh chir nhat ABCD i duong théng chira canh 4D c¢o

phuong trinh 12 d:3x4y-14=0 pig gidm £(%-0) 13 diém déi ximg cua C qua 4B . Goi M 1a trung
2 4
9 , (73 2) : H(2;-3)
diém cua CD  Biét BDNME =1 v4i 3 3 Tinh d¢ dai doan thing HD voi (=72
A. HD =429 B. HD =5, C. HD =37, p. HD =5
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Dang 8. Cuec tri

Oxy A(l;' l) va 8(3 4) ( )

1a mot duong thang bat ki
@)

Cau 181. Trén mat phéng toa do , cho céc diém

luén di qua  B. Khi khoang cach tir A d&én duong thang (@) dat gia tri 16n nhit, duong thang
phuong trinh nao dudi day?

A X y+1=0 B, 3x+4y =25 c. 3x-2y-7=0 D 2x +35y-206=0
Céu 182. Trong mit phang véi hé toa do Ox. cho duong thing Avx+(m-1)y+m =0 (" 1a tham s bat
ki) va diém A(S;l). Khoang cach 16n nhat tir diém 4 dén A bang

AL 210, B. V10, c. #io, p. V10,

. Aix-y+l= 2:1), BL19:0). .z ;
Cau 183. Trong mat phang toa do Oxy cho &7¥ ) +1=0 va hai diém 42:1), B(9; 0) biém M (a; b)

nim trén duong A sao cho MA + MB nho nhét. Tinh ¢ *+b.

A -7 B. -9 c. 7 D. 9.
. . Y- = . Al(Z;0
Cau 184. Trong mat phang vdi hé toa do Oxy , cho duong thang d:x- dy+15=0 va diém ( ) Tim
toa do diém M thudc d g doan AM ¢¢ d6 dai nho nhét.
M- 15,0 M(55 M(0; 3 M(L4

Ciu 185. Cho 3 diém A~ 0:3):B(0-1:C2) iy M ren dudng thang d:lx-y=3=0

u[un} LILLI UL

MA+ ME + MC

nho nhit 1a

. 12 100
(13 71 M (13 19 | _(.3_9? M‘ 1;.2‘
15715 B. 15715 c. '15715] p. | 15715]

Cau 186. Trong mat phéng v61 hé toa do Oxy’ cho tam giac ABC ¢4 dinh A 2), B(L- 3), ct 2;2).
NN UL UL

MA+ME + MC

nho nhat ¢6 tung d6 132
1 1 1

Piém M thudc truc tung sao cho

Al B. 3. Cc. 3. D. 2.

Céu 187. Trong mit phang toa do Oxy cho A:x= y+1=0 33 hai diém A(2;1), B(9:6) . Piém M(a;b)

nam trén duong Asao cho MA + MB nhé nhét. Tinh ¢ +b ta dugc két qua la:

A.-9 B. 9. C.-7. D.7
Céu 188. Trong mit phang toa do Oxy cho diém A(6,2) va dudng thang dix-y=0 .Goi P 1a gid tri nhd
nhét ciia chu vi tam gidc ABC biét B 1a diém thay doi trén tia Ox va C 1a diém thay d6i trén D.

Tinh P ?
A P =25 B. P =43 c. P =35, D, P =45,

A7) B(-2:0) c(9;0)

Cau 189. Cho A4BC phon, ¢6 MNPQ

duong cao AH . Xét cac hinh chit nhat
voiM € AB; Ne AC, P,Q€BC . biém M (a:b) thdéa man hinh chir nhat MNPQ c6 dién tich 16m nht,
tinh 7 =a+b.

A. 1. B. 3. C.5. D.7.
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CAu 190. Cho A4BC nhon, céA(1;7), B(- 2;0), (9:0) duong cao AH  Xét cac hinh chit nhat MNPQ

voiM € AB; Ne AC, P,Q€BC , thi hinh chit nhat c6 dién tich 16n nhat gan v6i két qua nao sau day?
A. 10. B. 30. C. 15. D. 19.

Ciu 191. Trong mit phing véi hé toa do Oxy. Pudng thang (d) di qua M( 3; -2) cit Ox, Oy lan luot tai
1 N 1
A(a;0), B(0;b) va ab #0 ga0 cho: OA*® 40B° dat gia tri nho nhét. Khi d6 gia tri cua biéu thirc
11

S=—+—
a b3
5‘:£ S:—E S:_l S:_é
A. 25 B. 7 C. 5 D. 7
_ _ 2
Cau 192. Cho hinh binh 4BCD c5 ADBGA) 1 7 ven parabol c6 phuong trinh ” =(e-1)
0<%, =3 4 dicn tich hinh binh hanh 4BCD dat gié tri 16n nhit thi toa do C %2, t0a do 2 Tinn
a+b+c+d?
A. -2, B. - 1. C. 1. D. 0

Oxy, M(2;3) (d,):3x+2y-0=0;

Céu 193. Trong mit phing toa do cho diém va hai dudng thing

(d,):x- 2y+3 =0 .Goi C 1a giao diém ciia (d,),(d,) . Puong thang (@) ¢6 phuong trinh dang

ca,b,ceN, (a:b) =

ax- by+c =0 (v6i

1 i qua M e (“4)-(D) 1an 1ot tai céc diém B sao cho M
nam trong doan 4B va tam giac 4BC ¢6 dién tich nho nhét. Tinh I =a be.
A. T =2016 B. 7 =1512 C. T =1800 p. 7 =504

A(-22), B(-4-3), c(3-5), D(30)
. Lay

Ciu 194. Trong mat phing véi hé truc Oxy, cho cac diém

M, N, P, Q 14n luot thudc cac canh AB, BC, CD, DA Gjy tri nho nhit cia biéu thic
MN+NP+PQ+QM

A N2 B. 258, c. 2429, p. V140,

Oxy 3x-4p+6=0 A, :3x-4y-9=0

Ciu 195. Trong mat phing toa do , cho cac duong thing A

Agi3x-dy+11=0 . Mot duong thing 9 thay d6i cit ba dudng thing A , AZ, A, lan luot tai 4, B, C |
96

. , P=AB+ = .

Gia tri nhé nhat ctia bicu thirc AC” bang

A. 18, B. 27 c.9. D. 9 .
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